Exercices sur les longueurs
1.
Posez et effectuez ces additions : 8,45 m + 6,85 m + 3,90 m ,

4,25 m + 3,5 m + 6 m + 2,15 m - 16,40 m + 25,35 m + 32,75 m

63 m + 8 m + 4,58 m + 0,25 m - 35,8
 m + 4,72 m + 6,48 m

2.
Convertissez dans l'unité demandée au résultat

245 cm + 32 dm + 5,4 m + 25 cm
= ..................... m

0,35 m + 8,4 dm + 387 cm + 6,40 m
= ..................... m

0,15 m + 26 cm + 8 dm + 5 cm
= ..................... m

35,6 dm + 4,5 m + 85 cm + 7 cm
= ..................... dm

3.
Une rue a une chaussée large de 8,45 m. Cette chaussée est bordée de chaque côté par un trottoir large de 2,25 m. Quelle est la distance séparant deux maisons qui se font face?

4.
Une école comprend 2 classes longues de 7,50 m chacune. Elles sont séparées par un vestiaire de 2,45 m. L'épaisseur des cloisons est de 15 cm.  Quelle est la longueur du linoléum que l'on veut poser dans le couloir?
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5.
On pose un bourrelet en haut et en bas d'une porte ainsi que le long d'une hauteur.  La porte mesure 0,90 m de large sur 2,20 m de haut. Quelle est la longueur de bourrelet nécessaire pour garnir 1 porte? Quelle est la longueur de bourrelet nécessaire pour garnir 6 portes?
6.
J'ai acheté un rouleau de fil électrique mesurant 15 m. J'en ai utilisé 3,60 m, puis 2,80 m, et enfin 5,70 m. Quelle est la longueur de fil électrique restante?
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1. Posez et effectuez ces additions : 8,45 m + 6,85 m + 3,90 m = 19,2 m
4,25 m + 3,5 m + 6 m + 2,15 m - 16,40 m + 25,35 m + 32,75 m= 57,60 m

63 m + 8 m + 4,58 m + 0,25 m - 35,8
m + 4,72 m + 6,48 m = 51,23 m
2. Convertissez dans l'unité demandée au résultat

245 cm + 32 dm + 5,4 m + 25 cm
= 11,30 m
0,35 m + 8,4 dm + 387 cm + 6,40 m
= 11,46  m

0,15 m + 26 cm + 8 dm + 5 cm
= 1,26 m

35,6 dm + 4,5 m + 85 cm + 7 cm
= 89,8 dm

Pb 3
distance séparant deux maisons qui se font face: 12,95 m

8,45 + (2,25 x 2 ) = 12,95

Pb 4
15 cm c'est 0,15 m

la longueur du linoléum est: 18,05 m

0,15 + 7,50 + 0,15 +2,45 + 0,15 + 7,50 + 0,15 = 18,05
Pb 5
la longueur de bourrelet nécessaire pour garnir une porte: 4 m
0,90 + 2,20 + 0,90 = 4
la longueur de bourrelet nécessaire pour garnir 6 portes: 24 m
Pb 6
Longueur de fil utilisé: 12,10 m
3,60 + 2,80 + 5,70 = 12,10

Longueur de fil restante: 2,90 m
15 - 12,10 = 2,90
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